seminar 36, Оригаметрики
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1. Cpopmyaupyiite neppuiii npiHAK panencTsa Tpeyro;
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2. Ha pucynke A0 = 0C.BO = OF . JlokaiTe, 410 A0 = ACOE
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3. B Tpeyroanmmke A4OB AB=Scu. AC=3cx. W YION MEALY MUMM
panen 50°.
TocTpoiite Tpeyroabumk ABC 110 STHM AAHUEIM
4. Buipe3ath paBHOCTOPOUMMI TPEyr0LHMK
Kaprouia Ne2

1. Cipopmyaupyiire BTopoil NPHAAK PABSHCTR TPYTOALNNKOR,

2. Hapueynxe ZCDB = ZAECu DC = CE. Jloxanre, BC

3. B rpeyromumke ABC AB=Gew, ZBAC=10', ZABC
peyromuk ABC

4. Paspeiute TpeyroTLHMK 1A B2 PABHOGEAPENHLX TPEYIOALNNKA, eCH €ro
yraw 20% 40% 120°

c.
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1. Cpopstyaupyiire TpeTui NH3NAK PARCHETEA TPRYTOALINKOR.

2. Hapucynxe AB=AD, BC=CD, ZACB=121" Haiimure 21

3. B apeyroavmuke ABC AB=Ten, BC=den, AC =Scu. Toctpoiite o smint
au Tpeyromsuk ABC

4. Paspesite ua maMMeHMES WHCIO  DaBHOGEADSHHMX TPEYrOALHMKOD
Tpeyrombk ¢ yram 10°; 70° 100°.

Kaprouia Ned

1. Jlats onpeesenne neman peyronsma.

2. Meamana AP tpeyronunka ABC nposomkena sa ciopouy BC ua orpesox

PE, pasuwit AP, u toua E cocnmnena ¢ touxoit C. [loxwxute, uto

AABP = AECP

Jlan tpeyromum EMP. Tloctpoiire meauany MK tpeyronsumca EMF

4. Paspeite mpaswabueril TPeyrOTLHMK Ha TDH  OTMNAKOBME TpamewH
(Tpariewns — STO HETMpEXyrOALHEK, Y KOTOPOTO ecTh omua mapa
napaAeALALIX CTOPON)
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1. Jlaiire onpeneaenie Guccextpici TpeyronLuHKa.

2. KP - Guccextpuca tpeyronsuuka MKL . Jloxaurre, 410 A MKP =A LKP.

Jan tpeyroasunk ABC . Toctpoitre Gnceerrpucy AM tpeyromuiuka ABC
4. Paspeiire TPeYrOILIMK Ha ABa PABHOGEAPEMILX TPEYTOTLINKS, eCt YN
panit 20°; 60° 1007

Kaprouia Ne6

1. Jlaiire onpenenenie HCOTH TpeyroTbMK
2. BD smaseres mucoroil 1 meauanoii AABC, wsoGpaxennoro ua pcyie.
Jloxaure, 410 AB=BC.

/
/

3. Jla tpeyroasin ABC. loctpoiire nucory CH tpeyronsiika ABC
4. Paspesure npasbubAil TPEYTOTLIK Ha TPH OAHHAKOBMX IATHYTOTHINKA.
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L. Cpopmyupyiire choilcTso Yr108 pasHOGEAPEHHOTO TPeYTOTLHHKS
2. Ha pucynxe AB=BC. Jloxawure, uto Z1= 22

3. Mam ynoii yrox A n ays MK. Otaoxure or ayva MK yrox pasuuii yray,
eveniiony ¢ yraom A

4. Paspesite N aMeHMES WHCIO  DaBHOGEADSHHMX TDEYrOALHMKOD
Tpeyrombk ¢ yram S0° 60°% 70°.

Kaprouia Neg

1. Jlaiire onpeneaeie paniiix TpeyroTLIHKOS.

2. Tpeyromuumu ABC u MNP pasus, npusens 24 = 2N, ZB=ZN . Haiinure

BCu £C.ccnmn NP = 12cm, ZB=15

T0CTpOfiTe OKPYAIHOCTS ¢ UAMETPON PABHLIN AAHHOMY OTPESKY.

4. TIpowsmonLusil TPeyroTLINK PaspeRLTE 1A TPH HACTH TAK, UTOGH MOKHO
61110 CAONTE NPAMOYTOTLIIE,




